考研英语分数构成

完形填空：10%

阅读理解：40%

新题型：10%

翻译：10%(15%英语二）

作文：30% （25%英语二）

满分：100分

考研英语全国平均分

英语二

2017年-57.37分   2018年-55.43分

2019年-52.66分

我们需要考多少分？
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考研英语

：10%-7分

阅读理解：40%-32分

新题型：10%-8分

翻译+作文：40%-24分

共计：71分

的来源

在19世纪物理学重大发现“场理论”的启发下，德国心理学家柯勒等人提出了“格式塔心理学”，强调人类认知过程中的宏观性和整体性。

1953年，美国语言学家Wilson Taylor基于上述理论，首次提出这种题型，旨在测试考生利用已知信息恢复不完整语言材料的自然倾向强度，进而考查考生的语言能力。

HSK版的
现在我想谈谈韩磊。韩磊从前在我的印象中就是一个_1__的歌手的存在。每次一想到韩磊，我脑子里都会自动蹦出“曝光率低”“属于上个世纪的歌手” “没什么粉丝”一类的词。但是《我是歌手》这个节目让我__2__了对他的这一印象。在这个舞台上，韩磊变得更有活力，更富激情，更擅于突破，更__3_。最终他成为了___4__的总冠军。在这个充满激烈竞争的比赛中，韩磊用实力证明了什么叫做__5____

1.A. 超级出名  B. 过了气了    C. 英俊潇洒   D. 实力不凡

2.A. 延续         B. 坚定           C. 改变          D. 深化

3.A. 墨守成规  B. 迂腐守旧    C. 深沉内敛   D. 大胆创新

4.A. 我是歌手  B. 中国好歌曲  

   C. 非诚勿扰   D. 天天向上

5.A. 有志者事竟成                       

   B. 出来混迟早是要还的    

   C. 不怕神一样的对手，就怕猪一样的队友       

   D. 真金不怕火炼

完形填空

课程安排

1-大纲考点解析+各类题目解题方法

2-2014年完形-转折+让步

3-2011年完形-让步+转折+因果

4-2016年-时间+固定搭配

5-2012年-因果+举例

6-做题方法总结+2015

一、考研英语大纲解析

英语知识运用

考察考生对不同语境中规范的语言要素（词汇、表达方式和结构）

语段特征（连贯性和一致性）的辨识能力

240-280词留出20个空白，四个选项选出最佳答案，补全后文章意思通顺、前后连贯、结构完整

共20小题，每小题0.5分，共计10分（四舍五入）

1-词汇难点

a.核心考点：词汇搭配、一词多义、近义词辨析

b.考察范围：1500-1800核心词（公众号回复：考研核心词）

c.考察原则：词义深度及辨析，而非词汇广度

例子

address

mean      

shape

1-词汇难点

a.核心考点：词汇搭配、一词多义、近义词辨析

b.考察范围：1600-1800核心词

c.考察原则：词义深度及辨析，而非词汇广度

例子

address   n.地址   v.演讲、处理

mean      v. 意味着   adj. 平均值  卑鄙的   尖刻的

shape     n. 形状、模型、身材    v.形成、塑造

2、语法难点

英语二：名词、代词的数与格、动词时态与语态、形容词与副词的比较级与最高级、常用连接词、非谓语动词、虚拟语气、各类从句、强调句型、倒装和插入语

英语一：大纲没有圈定明确的语法范围

3、阅读难点

英语一：240-280词

英语二：350词

完型填空复习建议

每套真题中的选项单词一定要认识

且找出每道题的做题线索

二、完型填空六大解题方法

1-逻辑线索解题法

2-同义词及反义词解题法

3-介词及固定搭配解题法

4-主旨/总分对照线索解题法

5-修饰限定成分解题法

6-主句从句结构解题法

一、逻辑线索解题法

逻辑关系的变化改变了文章的局部语意，同时上下文的逻辑关系以及逻辑词前后的句意内容也是重要的出题点。

逻辑关系考察了考生对于文章脉络及主线的把握，考察考生对语段特征（连贯性和一致性）的辨识能力等

考生需要正确理解文章的行文思路和前后逻辑才能做出正确的选择

一、逻辑线索解题法

1-对立（转折和让步）

2-因果

3-举例

4-条件

5-递进

6-并列逻辑

1-对立逻辑关系（转折和让步）

一般出现以下词，可以作为正确答案的优先选项

转折逻辑词：but/yet/however/in fact/conversely/actually/while/whereas/nonetheless/nevertheless/

让步逻辑词：while/even/though/although/even though/even if/in spite that/anyway/by all means/at all costs/despite+句子/in spite of+词/短语

判断方法

1-否定词：上下文中存在否定词not或类似否定意义的词，如rare/little/few/less/hardly/scarcely/seldom,或否定前缀或后缀un-,im-,dis-,-less构成语意对立

2-反义词：上下文并无否定词，而是出现一对反义词体现语意逻辑上的对立关系

white/dark    cheap/expensive

3-句意对立或词汇褒贬色彩：通过前后句的句意的矛盾，或者不同词汇的褒贬色彩来判断对立逻辑关系

1-对立逻辑关系-否定词

All these conditions tend to increase the probability of a child committing a criminal act,_____ a direct causal relationship has not yet been established.

40

A. provided       

B. since

C. although       

D. supposing

【答案】C     只要-自从、因为-尽管-假如

【解析】尽管导致青少年犯罪的直接原因还未确定，但以上所有这些因素都可能会增加青少年犯罪的几率。

They also suffer more than most people from  a number of nasty genetic diseases, such as breast cancer. These facts ,____, have previously been thought unrelated.

A. moreover     

B. therefore

C. however       

D. meanwhile

【答案】C    递进-因果-对立-并列     nasty  adj.严重的、极差的

【解析】但是，他们比大多数人更容易患上包括乳腺癌在内的多种严重的遗传疾。过去的人们认为这些事实之间（高智商和易患病）没有什么关系。

“Benefits” have been weighed ____ “harmful” outcomes, and generalizations have proved difficult.

A. above     

B. upon

C. against   

D. with

【答案】C

固搭：weigh against  权衡   outcome  n.结果

【解析】人们需要权衡利弊，对此很难一概而论

__12___ most leaders sought to maintain Catholicism__13__ the official religion of the new states, some sought to end the _14_ of other faiths.

12.

A. since      

B. if

C. unless    

D. while

【答案】D

【解析】虽然大多数领导人努力争取维持天主教作为新兴国家官方宗教的地位，但也有一些领导人试图结束天主教对其他宗教的排斥。

_____ its economy continues to recover, the US is increasingly becoming a nation of part-timers and temporary workers.

A. Even though    

B. Now that

C. If only              

D. Provided that

【答案】A   尽管-既然-只要-条件

【解析】尽管美国经济继续复苏，但它正日益成为一个由兼职和临时工组成的国家。

If a farmer wishes to succeed, he must try to keep a wide gap between his production. He must store a large quantity of grain ___ consuming all his grain immediately.

A. other            

B. as well as

C. instead of     

D. more than

【答案】C      as well as=too

【解析】如果一个农民想要成功的话，他必须在消费和生产之间保持较大的差距。他必须储存大量的粮食，而不是立即消费完所有的粮食。

2-因果逻辑关系

第一种：后接原因句子的逻辑词

because/in that/now that/ since/as/for/considering that/seeing that

后接原因单词或短语的逻辑词

as a result of/result from/thanks to/attribute to/put down to/ascribe to/due to/owing to

第二种：后接结果句子的逻辑词

so/so that/such that/as a result/as a consequence/consequently/therefore/hence/thus

后接结果单词或短语的逻辑词

result in/lead to/contribute to/give rise to

They are different_46__ their elements are arranged differently, and each vitamin_47__ one or more specific functions in the body.

46.

A. in that         

B. so that

C. such that    

D. except that

【答案】A      因为-以便-如此…以致于-除…以外

【解析】它们是不同的，因为他们的元素排列不同，每种维生素在人体中都有一种或多种特定的功能。

Families have also _33_ changes these years. More families consist of one parent households or two working parents; _34_, children are likely to have less supervision at home _35_ was common in the traditional family.

34.

A. contrarily     

B. consequently

C. similarly       

D. simultaneously

【答案】B     对立-因果-并列-时间关系

【解析】这些年，家庭也发生了变化。很多家庭由单亲和双职工组成；因此，比起传统家庭结构中的孩子们，现在的孩子可能受到更少的家教，而缺少家教被认为是影响青少年犯罪的因素之一。

3-举例逻辑

举例逻辑关系词：for example/for instance/such as/namely/consider to/ illustrate/as an illustration/to take an example

常用判断方法

1-出现时间、地点、人名或机构名

2-前概括后具体，前复数后单数

注意：for instance和for example用的时候需要加逗号 ， 

Research on animal intelligence always makes us wonder just how smart humans are. ____ the fruit-fly experiments described by Carl Zimmer in the Science Times.

A. Suppose     

B. Consider

C. Observe      

D. Imagine

【答案】B   假如-细想-观察-想象

【解析】对动物智力的研究总是让我们想知道人类到底有多聪明。细想一下CZ在《科学时报》上所描述的果蝇实验。

英文常见举例方式

take+名词性短语+as an example 

consider/think of +名词性短语；

The brain finds it best to keep smell receptors _19_ for unfamiliar and emergency signals -20- the smell of smoke, which might indicate the danger of fire.

20.

A. similar to   

B. such as

C. along with  

D. aside from

【答案】B  相似-例如-沿着-除了

【解析】大脑发现最好让让气味感受器随时用于接收不熟悉的、危急的信号，例如可能意味着有火险的烟味，才是最佳选择。

4-条件逻辑关系

一般常考事情发展所具备的条件

常常作为答案的选项为：if/only if/so long as/as long as/otherwise(否则、另外）

注意：

虚拟语气：should/would have done

                  he were/she were

一般的干扰选项：if only（要是…就好了）/unless（除非）

He can continue to support himself and his family ___ he produces a surplus.

A. only if           

B. much as

C. long before  

D. ever since

【答案】A    只要-虽然-很久以前-自从

【解析】只有当拥有盈余的时候，他才能持续地供养他自己和他的家人。

It did not _6_ what was done in the experiment; _7_ something was changed, productivity rose.

7.

A. as far as    

B. for fear that

C. in case that     

D. so long as

【答案】D  至于，就…而言—生怕、唯恐—假使、免得—只要

【解析】实验中做什么无关紧要，只要发生了某种变化，生产效率就会提高。

5-递进关系

出现比较少，经常以干扰选项出现

常见的递进逻辑词

even/furthermore/indeed/moreover/in addition/additionally/still/in particular

The homeless make up a growing percentage of America’s population. _1_ homelessness has reached such proportions that local government can’t possibly.

A. Indeed        

B. Likewise

C. Therefore    

D. Furthermore

【答案】A     

indeed 用来确定和强调前文内容

furthermore 用于对前文现象的进一步解释和说明

【解析】无家可归者在美国人口中的比例越来越大，实际上，无家可归者的数量已经达到如此规模，以致于连地方政府都不能处理了。

6-并列逻辑关系

可以通过对并列词汇的褒贬或方向来判断并列逻辑关系

常见的并列逻辑关系词

and/also/as well as/or/while/meanwhile/likewise/similarly/similar to/parallel with /equally/in the same way

The explanation for insensitivity to smell seems to be that the brain finds it_14_ to keep all smell receptors working all the time but can_15_ new receptors if necessary. This may _16_explain why we are not usually sensitive to our own smells-we simply do not need to be.

16.

A. still               

B. also

C. otherwise     

D. nevertheless

【答案】B 

【解析】（人类鼻子）对气味不敏感的原因似乎是这样：大脑发现让所有的气味感受器一直工作效率太低，不过可以在必要时产生新的感受器。这也可以解释为什么我们总是对自身气味不敏感-只不过是不需要而已。

二、同义词及反义词解题法

1、同义词辨析法

这类题目特点是四个选项意思一致或相似，考生可以把选项的共有意思直接代入原文进行理解和判断。

Naturally he will try to borrow money at a low _49_ of interest, but loans of this kind are not _50_ obtainable.

49.

A. proportion      

B. percentage

C. rate                  

D. ratio

【答案】C      比例/均衡-占有率-利率-长宽比

【解析】自然，他会尽量争取低息贷款，但这种贷款不是经常能够获得的。

As time went by, computers became smaller and more powerful, and they become “personal” too , as well as_33_ with display becoming sharper and storage_34_ increasing.

34.

A. ability      

B. capability

C. capacity   

D. faculty

【答案】C   天生能力-才能-容量-理解复杂问题的能力

【解析】随着时间的推移，计算机变得越来越小，性能也越来越强，并且随着显示效果越发清晰及存储容量的越发增大，计算机变得越来越个人化和标准化。

反义词辨析法

Laughter does _2_ short-term changes in the function of the heart and its blood vessels, _3_ heart rate and oxygen consumption.

3.

A. stabilizing      

B. boosting

C. impairing       

D. determining

【答案】B   稳定-提高-损坏-决定

【解析】笑确实会引起心脏及心血功能的短期变化，提高心率和耗氧量。

2014年

As the brain ___, we refer to these occurrences as “senior moments.”

A. improves     

B. fades

C. recovers      

D. collapses

【答案】B    提高-衰退-恢复-坍塌

【解析】随着大脑的退化，我们将这些事宜称作“瞬间性老年痴呆”。

三、介词及固定搭配解题法

	介词
	含义
	介词
	含义

	in
	方位：在…内部-in my room
	between
	两者之间 between you and me

	
	在…领域内-in china
	among
	三者或三者以上 among students

	
	时间：在某段时间内（week/year/morning)
	beyond
	超过 beyond our imagination

	on
	方位：在…表面之上-on the table
	
	不能 beyond repair

	
	关于/一…就（on doing sth)-on studing
	with
	伴随、带着 live with my parents

	　
	正在做、继续做-keep on
	
	有…性质 a girl with red hair

	of
	在…之中-a few of the problems 
	
	用…东西 cut it with knife

	
	所属关系-bag of mine
	at
	在某个时间点或小的地点 at home/6:oo

	　
	关于-a story of passion　
	
	以…速度/价格/代价 at great speed

	介词
	含义
	介词
	含义

	from
	从…开始，to 从…到…
	by 
	被…做(表被动） done by hand

	
	源于 result from
	
	通过…（方式、手段） heated by gas

	
	免于 free from
	
	乘坐（车船等交通工具）by bus

	to 
	对着、朝着、向着  walk to the office
	up
	上升、向上 look up

	
	离、差 11:55- 5 to 12
	
	用完(use up)

	about
	关于（话题）talking about
	off
	离开、去掉（leave off)

	
	在附近=near
	
	释放 release off

	
	差不多=almost
	as
	作为、当做（see/regard sth as,maintain sth as)

	across
	在对面；交叉穿过 across the road
	
	像，如同（as sb)

	against
	反对、违反（fight against)
	
	当…时候（as a boy)

	
	靠着、防备 lean against wall
	through
	从中间穿过、完成   got in through the window


 三、介词及固定搭配解题法

To help homeless people_3_ independence, the federal government must support job training programs, _4_ the minimum wage, and fund more low-cost housing.

3.

A. in          

B. for

C. with    

D. toward

【答案】D

【解析】为了帮助无家可归者走向独立，联邦政府必须支持就业培训项目、提高最低工资并资助建设更多廉价住房。

…one classical theory of emotion, our feelings are partially rooted _12_ physical reactions.

A. with    

B. on    

C. in   

D. at

【答案】C

【解析】be rooted in 深植于

根据一种经典情绪理论的说法，我们的感受部分源于身体反应。

He studied the results of 9323 MBA interviews _12_ by 31 admissions officers. The interviewers had _13_applicants on a scale of one to five. This scale _14_ numerous factors into consideration.

14.

A. put    

B. got   

C. gave  

D. took

【答案】D

【解析】他研究了由31位招生人数进行的9323场的MBA入学面试的结果，面试官将申请者按照1到5的等级分级。这一分级会考虑到多方面的因素。

4、主旨、总分对照线索解题

完形文章通常为：总分结构（全文第一句）

考生需要重点阅读文章首句-全文中心+作者观点

考生还需要重点阅读段落首句-段落主旨+作者态度

As many people hit middle age, they often start to notice that their memory and mental clarity are not what they used to be.

全文中心：middle age/memory/mental clarity

作者态度：not what they used to be

做题紧扣全文主旨

文章第一句一般不会出现长难句和生僻词

5、修饰限定成分解题法

完形常见结构：名词/短语+v-ed短语

A-其中的v-ed短语为后置定语，相当于省略版的定语从句

B-其中的v-ed短语为提示信息，是解答前面题目的关键点

做题时-主干法（脱掉修饰语，只看主干）

Now, a new web-based company has taken it a step _13_ and developed the first “brain training program” designed to actually help people improve and regain their mental _14_

还原？

还原：

first “brain training program” which is designed to actually help people improve and regain their mental _14_

被设计用于提高…的大脑训练项目

6、主句从句结构解题法

常见的长难句类型

1-定语从句：that/which/who/whose/when/where 

Don’t mind him, He is just a guy who lost his wife.

I don’t know the place where you live.

2-同位语短语：放在名词后，进行解释或补充说明（可省略）

I heard news that the largest daily rise is Korea coronavirus cases.

3-v-ing短语做伴随状语或结果状语

He sat in the armchair, reading a newspaper. 

6、主句从句结构解题法

常见的长难句类型

4-状语从句：时间、地点、原因、目的、方式、比较、条件、让步、结果

When I was young I listened to the radio , waiting for my favorite song. 

5-独立主格结构：

The work done, Jack went home.

I walked in the street, listening to my favorite song.

注意：

长难句中的从句往往是题目的提示信息和答案的限制条件，用来排除干扰项

考生需要去掉修饰成分和从句成分，知道到主句的主干部分；

考生需要关注修饰部分和从句中的提示信息和答案的限制条件，来排除干扰项；

Most importantly, it _18_ modifies and enhances the games you play to _19_ on the strengths you are developing – much like a(n) _20_ exercise routine requires you to increase resistance and vary your muscle use.

定从：the games (which/that) you play（关系代词做宾语）

目的状语：to_19_on the strengths

比较状从：much like a(n) _20_ exercise routine

做题步骤

第一步：认真分析文章首句（主旨和作者态度）

第二步：快速浏览段首句（段落中心和作者观点）

第三步：以段位段位做题，注意上下文逻辑和提示信息

最佳答案：语法正确+符合上下文逻辑

干扰选项排除方法

1-词汇搭配：主谓搭配；动宾搭配（主语/宾语是人/物品）

2-修饰关系：形容词+名词、副词+动词

3-主旨相关性：所给单词与文章或段落主旨有无联系
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